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Comunicat de presă  

 

 

În zilele care ne mai despart de cel mai îndrăgit eveniment organizat de Primăria Municipiului 

Brașov – Parada Junilor –suntem în teren și pentru a oferi informații utile despre restricțiile de circulație 

ce vor fi impuse pe 19 aprilie și măsurile dispuse pentru eliberarea traseului pe care se vor deplasa 

Junii.  

Înștiințăm reprezentanții unităților hoteliere și ai agenților economici din Centrul Istoric și 

proximitate, precum și conducătorii auto care au mașinile parcate în perimetrul vizat.  

Ne dorim, la fel ca dumneavoastră, ca toată lumea să se bucure în liniște și siguranță de mult 

așteptatul spectacol de tradiție și culoare oferit de cetele de Juni.  

 

RESTRICȚII DE CIRCULAȚIE 

    ACCES BLOCAT pentru autovehicule 

07:30 – 18:00 

   tronson Piața Unirii → Pietrele lui Solomon 

• acces permis riveranilor între Piața Unirii și str. Podul Crețului până la ora 10:00 și ulterior orei 

14:00 

09:30 

   spre Piața Unirii (zona Maternitate)  

   închise Șirul Gheorghe Dima, Str. Constantin Brâncoveanu, Str. Prundului și Str. Constantin Lacea 

• 09:45 – 11:00 – acces permis doar riveranilor pe    Str. Constantin Lacea, de la intersecția cu 

Str. Luca Arbore și până spre Piața Unirii 

10:30  

   Str. Mureșenilor 

11:00 

   Bd. Eroilor 

 

    PARCĂRI BLOCATE, indisponibile publicului 

   zona Primărie – Parcul Eroilor – Livada Poștei – Casa Armatei (inclusiv de pe Str. Vlad Țepeș) 

  

    PARCARE INTERZISĂ până la trecerea cetelor de juni 

   Bd. Eroilor, Str. C. Brâncoveanu, Str. Poarta Șchei și zona Pietrele lui Solomon 

 

    Traficul rutier și accesul în parcări vor fi redeschise pe măsură ce coloanele de juni vor parcurge 

traseul paradei. 

    Autoritatea publică locală recomandă ca duminică, 19 aprilie, în intervalul orar 06:00 – 18:00, pe 

traseul Piața Unirii – Bd. Eroilor – Pietrele lui Solomon să nu fie parcate autovehicule. În caz contrar, 

acestea vor fi ridicate de pe domeniul public și relocate în zona Poștă – Primărie. 

https://evenimente.brasovcity.ro/noutati-pe-larg/36076/Junii_se_pregatesc_sa_coboare_in_cetate  

    Transportul în comun va avea un program special, oferind localnicilor și turiștilor cea mai bună 

opțiune pentru a fi alături de Juni, relaxați și fără grija parcării. 

https://evenimente.brasovcity.ro/noutati-pe-

larg/36087/,,Vrei_sa_ii_intampini_pe_Juni_relaxat_si_cu_bucurie?_Vino_cu_transportul_in_comun!
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